

आज दिनांक-29.09.2021 (बुधवार) को पूर्वाह्न 10.30 बजे स्थानीय प्रबंधन समिति, नेतरहाट विद्यालय समिति की 18 वीं आकस्मिक बैठक आहूत की गई जिसमें निम्न सदस्य उपस्थित हुए :-

1. उपस्थिति :- बैठक में निम्न सदस्य उपस्थित हुए :-

क्र.सं.	नाम	स्थानीय प्रबंधन समिति में धारित पद	उपस्थिति
1	डॉ० संतोष कुमार सिंह, प्राचार्य नेतरहाट आवासीय विद्यालय, नेतरहाट	अध्यक्ष	उपस्थित
2	श्री विंध्याचल पाण्डेय, सह-शिक्षक, नेतरहाट आवासीय विद्यालय, नेतरहाट	सदस्य	उपस्थित
3	श्री उदय कुमार मरांडी, शिक्षक, नेतरहाट आवासीय विद्यालय, नेतरहाट	सदस्य	उपस्थित
4.	श्री रौशन कुमार बक्शी, प्रशासनिक पदाधिकारी, नेतरहाट आवासीय विद्यालय, नेतरहाट	सदस्य	उपस्थित
5.	श्रीमती सुनैना देवी अभिभावक/माता- चि० मानव कुमार, क्रमांक-20096	अभिभावक/माता	उपस्थित

01. बैठक में उपस्थित प्राचार्य द्वारा सदस्यों को अवगत कराया गया कि दिनांक-26.09.2021 को आश्रमाध्यक्ष रामकृष्ण-आश्रम श्री उदय कुमार मरांडी के द्वारा दूरभाष पर अवगत कराया गया कि उनके आश्रम के तृतीय वर्ष के एक छात्र चि० मानव कुमार, क्रमांक-20096 की तबीयत अचानक खराब हो गई है वह आश्रम के बाथरूम से बेहोशी की हालत में बरामद किया गया। तत्पश्चात्, प्राथमिक इलाज हेतु अरोग्य निकेतन में भर्ती कराया गया। इलाज के क्रम में छात्र द्वारा बताया गया कि उसे हृदय संबंधी रोग पूर्व से ही है जिसकी वह दवा खा रहा था और वह दवा लेकर विद्यालय नहीं आया है जिसके कारण उसके सीने में बहुत दर्द हो रहा है। बीमारी की गंभीरता को देखते हुए विद्यालय प्रशासन द्वारा इसकी सूचना दूरभाष के माध्यम से उसके अभिभावक को दी गई तथा उन्हें तत्काल विद्यालय आकर अपने पुत्र को बेहतर इलाज हेतु घर लेकर जाने हेतु निर्देश दिया गया। इस पर उनके अभिभावक द्वारा विद्यालय प्रशासन की बात को गंभीरता से नहीं लिया और उन्होंने कहा कि उनका पुत्र बहाना बना रहा है उसे कुछ नहीं हुआ है, उन्हें नेतरहाट आने हेतु दो-तीन दिनों का समय लग जायेगा। उपरोक्त के संदर्भ में जब अभिभावक से पृच्छ की गई तो उन्होंने अपने घर का पता कभी हजारीबाग तो कभी पटना बताया।

02. छात्र एवं अभिभावक के विरोधाभास कथनों को ध्यान में रखते हुए आश्रमाध्यक्ष द्वारा छात्र से कड़ाई से पूछ-ताछ करने पर पता चला कि छात्र के माता-पिता की किसी दुर्घटना में मृत्यु हो गई है और वह हजारीबाग में अपने बड़े पिताजी के पास रहता है एवं बड़े पिताजी डाँटते-मारते हैं। छात्र नशे का भी आदि है और उसने पूर्व में पारिवारिक कारणों से गुस्से में आकर अपने घर पर हाथ और गला काटकर आत्महत्या करने की कोशिश भी की है। इस संदर्भ में छात्र द्वारा सभी कृत्यों का एक लिखित प्रमाण आश्रमाध्यक्ष द्वारा कार्यालय को उपलब्ध कराया है, जिस पर छात्र ने सभी बातों को स्वीकार

Singh
29/09/21

करते हुए अपना हस्ताक्षर किया है। दिनांक-29.09.2021 को छात्र के अभिभावक विद्यालय स्थानीय प्रबंधन समिति के समक्ष पूर्वा 10.00 बजे प्राचार्य कक्ष में उपस्थित हुए उपरोक्त सभी बिन्दुओं को दृष्टिगत रखते हुए विद्यालय की पंरपरा, प्रतिष्ठा, अनुशासन, छात्र हित एवं विद्यालय हित को ध्यान में रखते हुए सर्वसम्मति से यह निर्णय लिया कि छात्र को तत्काल विद्यालय से निष्कासित कर अपने माता-पिता के साथ घर भेज दिया जाय।

सधन्यवाद बैठक की कार्यवाही समाप्त की गई।

(रौशन कु0 बक्शी)
सदस्य, स्थानीय प्रबंधन समिति

(उदय कुमार मरांडी)
सदस्य स्थानीय प्रबंधन समिति

(विंध्याचल पाण्डेय)
सदस्य, स्थानीय प्रबंधन समिति

(डॉ0 संतोष कुमार सिंह)

अध्यक्ष
स्थानीय प्रबंधन समिति